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Ізраїль та Ліван продемонстрували зближення позицій під час зустрічі у Вашингтоні

Представники Хезболли виступили з різкою критикою
переговорів і повідомили про ракетні удари під час їх
проведення.
 
У США відбулися переговори між Ізраїлем та Ліваном за посередництва
Сполучених Штатів - перша подібна зустріч високого рівня за тривалий час.
Учасники позитивно оцінили її результати. Про це увечері у вівторок, 14
квітня, повідомляє euronews.
 
Посол Ізраїлю в США Єхіель Лейтер висловив задоволення підсумками
зустрічі, назвавши її продуктивною і конструктивною. За його словами,
обговорення тривало понад дві години, і сторони досягли певного
зближення у позиціях. 
 
"Сьогодні ми виявили, що ми перебуваємо на одному боці рівняння. Нас
об’єднує прагнення звільнити Ліван від окупаційної сили під контролем
Ірану, відомої як Хезболла, - наголосив дипломат.
 
Переговори модерував державний секретар США Марко Рубіо, який назвав
подію історичною. Він підкреслив важливість цієї зустрічі в контексті
довгого шляху протистоянь і конфліктів. 
 
"Ми розуміємо, що нам доводиться протистояти багаторічній історії і
складнощам, які привели нас до цього унікального моменту і можливостей,
що відкриваються. Ми сподіваємося, що сьогодні ми зможемо окреслити
рамки, які стануть основою для встановлення справжнього і тривалого
миру", - зазначив Рубіо.
 
У Державному департаменті США також охарактеризували переговори як
"продуктивні" та підтвердили намір продовжувати діалог. 
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Попри обережний оптимізм сторін, перспективи швидкого укладення угоди
залишається невизначеними. Представники Хезболли, що підтримується
Іраном і веде бойові дії проти Ізраїлю, виступили з різкою критикою
переговорів та навіть повідомили про ракетні удари під час їх проведення.
 
Раніше прем'єр-міністр Ізраїлю Беньямін Нетаньягу заявив про готовність
розпочати мирні переговори з Бейрутом. Основною метою нового етапу
взаємодії названо повне роззброєння Хезболли та побудову стабільних
міждержавних відносин.
 
Ізраїль під тиском Трампа погодився на прямі переговори з Ліваном -
ЗМІ
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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